

太仓日报

2021年11月
星期二

2

农历辛丑年九月廿八 今日8版 总第7207期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138

今天多云;明天多云转阴。东北风3-4级。晨最低气温:13℃,今天最高气温:20~21℃。

登环环境工程公司 电话:53584019



市政府召开第63次常务会议 奋战四季度 决胜“全年红”

本报讯(记者 徐静)昨日,市政府召开第63次常务会议,传达学习省委副书记、代省长许昆林在省府季度工作会议上的讲话精神,并就德育工作等议题进行审议。市委副书记、代市长胡卫江主持会议并讲话。

在传达了省委副书记、代省长许昆林在省府季度工作会议上的讲话精神后,胡卫江指出,各地各部门要深入领会讲话精神,进一步增强工作使命感、责任感、危机感,以赶超跨越之势,奋力拼出“太仓速度”,全力以赴奋战四季度、决胜“全年红”。要围绕高质量发展考核指标,细致摸排工作进度,算好时间账、差距账、任务账,一着不让抓好争先创优工作。要加大对上争取力度,主动沟通、及时汇报,积极建立高效互动模式,加大调研走访力度,深入一线,了解企业、群众实际困难和真实诉求,科学应对、精准施策,增强工作主动性。要强化红线意识、树立底线

思维,统筹发展和安全,慎终如始抓好常态化疫情防控,从严从实推进安全生产专项整治,深入打好污染防治攻坚战,持续做好信访稳定和矛盾排查化解工作,为建设“现代田园城、幸福金太仓”营造和谐稳定的发展环境。同时,各地各部门要提前谋划明年经济社会发展各项工作,超前部署重大项目、重点工程、重点任务,为实现“开门红”打下坚实基础,奋力推动我市在高质量发展赛道上“振翅高飞”。

会议听取了市教育局对《全市中小学德育工作情况》的汇报。胡卫江强调,德育工作是社会主义精神文明建设的重要组成部分,要坚持德育为先的理念,引导青少年扣好人生的第一粒扣子。要聚焦队伍建设、学科渗透、校园文化,切实提升德育工作水平,也要注重家庭、学校和社会教育的整体性和一致性,营造良好德育环境。会议还研究了其他事项。

鸿安机械推动核心技术转化为生产力 获省级专项资金1000万元

本报讯(记者 肖朋)近日,江苏省财政厅、江苏省科技厅正式发布“2021年省科技成果转化专项资金立项项目”,我市苏州鸿安机械股份有限公司承担的“面向高洁净度无尘车间的智能物流成套设备研发及产业化”项目位列其中,获省级专项资金1000万元。

江苏省科技成果转化专项资金,旨在重点支持已取得自主知识产权的重大科技项目进行转化和产业化,提升战略性新兴产业的核心竞争力。“面向高洁净度无尘车间的智能物流成套设备研发及产业化”项目,从半导体、液晶面板等工业洁净生产环境自动化物流装备及信息化管理需求

出发,研发包括洁净输送系统、洁净滚筒式AGV、智能柔性机器人、半导体FOUP搬运系统、智能物流远程监控等在内的成套装备,旨在补充、完善高端智能装备产业链,带动洁净物流装备上下游产业发展,推广应用电子、医疗、精密仪器、航空航天等多种行业,提升智能物流装备领域的国际竞争力。

市科技局相关负责人介绍,省科技成果转化项目的实施,加速引导企业提升创新能力,推动相关核心技术迅速转化为生产力。近5年来,我市科技部门精准服务,共培育、立项省科技成果转化项目6个,争取省级科技经费5200万元。

科技创新迸发出“硬核”力量

前10月我市共申报高企689家,同比增长65.23%, 申报数增幅位列苏州第一

□本报记者 肖朋



科技引领迸发创新源动力,成就高质量发展“太仓速度”。近日,在江苏省科技厅下发的《关于2021年度拟培育省研发型企业名单的公示》中,全省共有19家企业入选。苏州海苗生物科技有限公司成功上榜,成为我市首家省研发型企业,也是苏州地区各县级市第一家获此殊荣的科技型企业。

江苏省研发型企业以自主研发服务为主业,持续为其他企业提供研究开发、成果转化、技术服务和整体解决方案等服务。这在苏州海苗生物科技有限公司的发展中可见一斑。海苗生物主要致力于肿瘤早期筛查核酸检测试剂、新发突发传染病以及重大传染病核酸检测试剂的研制与生产等相关业务,已申请专利22项,11个产品取得中国医疗器械证书,2个

产品获得欧盟CE证书,1个产品获得FDA证书,并通过ISO13485体系认证,硬核科技创新实力让其在业内很快崭露头角,并于今年6月获得了美国IVD行业龙头企业珀金埃尔默创投公司的A轮融资。

疫情防控期间,海苗生物充分彰显了企业科技创新、风光无限的发展“密码”。海苗团队在2020年1月25日成功研发出“新型冠状病毒核酸检测试剂盒”,产品旋即通过国内外多家重量级临床机构的质量评价,包括上海市临床检验中心、中国国家卫生健康委临床检验中心、美国FDA微生物和器械部、英国 King's College Hospital NHS Foundation、香港卫生署附属香港理工大学实验室等,获准美国药监局FDA-EUA认证及

欧盟CE认证等多个国家资质认证。目前,海苗生物研发的“新型冠状病毒核酸检测试剂盒”实现了全球最快的实验室高通量检测,处理、检测384个样本,仅需35分钟,全球仅有个别产品可达到此性能;同时,海苗生物研发的“新型冠状病毒核酸检测试剂盒”检测灵敏度高达200拷贝/毫升,特异性高,能全部检出各种新冠突变株,至今在全球范围内使用未接质量类投诉。

作为高质量发展的强引擎之一,科技创新的蓬勃发展,助力我市拼出“太仓速度”、奋力“振翅高飞”。

去年6月,在苏州市“独角兽”企业发展大会中,苏州市“独角兽”企业培育名单正式发布,苏州康乃德生物医药有限公司榜上有名,成为我市第一家苏州市“独角兽”培育企业。随后,这家致力于自身免疫性疾病和炎症临床阶段新型免疫调节剂研发的企业,于今年3月正式在美国纳斯达克挂牌上市,成为太仓第一家在纳斯达克IPO上

市的企业。科技创新助力我市高质量发展蹄疾步稳。当前,我市科技部门着力推动一批具有颠覆式创新、爆发式成长、竞争优势突出、未来发展空间大的创新型企业加速成长为高成长创新型企业。同时,强化企业创新主体地位,加大科技创新力度,培育壮大高新技术企业。市科技局围绕2021年全年确保净增205家高企的目标,以高企工作专班为抓手,前10月,全市共申报高企689家,同比增长65.23%,申报数增幅位列苏州第一。

研发经费的投入持续加大,也有效促进了创新企业群体的快速发展。市科技局以规模以上企业、高企、孵化器内企业为主要对象,引导企业加大研发投入。今年1-9月,全市规模以上工业企业研发经费投入为59.52亿元,较去年同比增长40.2%。下阶段,我市科技部门将继续做好研发型企业培育工作,持续提升我市产业自主创新水平,增强产业技术供给能力。



港区医院 建设正酣

近日,太仓港区医院建设现场热火朝天。该医院由太仓港口开发建设投资有限公司投资建设,占地60亩,总建筑面积5.5万平方米,定位为二级甲等综合性医院,床位350张,将成为未来太仓港城片区的中心医院。

记者 计海新 摄

今日导读

20.4亿美元,比增59.79% 利用外资跑出“加速度”

>>> 02版

法律明白人 化基层矛盾纠纷于无形

>>> 03版

今年“双十一” 你“剁手”了吗?

>>> 04版

城厢拆除楼顶违建1000多平方米



本报讯(记者 张立)日前,城厢镇再次全力推进国土空间全域整治工作,拆除一家企业搭建在厂房顶部的违建,此处违建总面积达1000多平方米。

这家企业位于嘉昆太科创产业园,主要从事金属制品生产。违建加建在厂房顶部的平台上,由粗大的钢结构和彩钢板等构成,与原来的厂房融为一体。除了这处楼

顶违建外,这家企业还在厂区南侧的通道上进行了违法建设,面积100多平方米,作为车间和中转仓库使用,整治中也将同时拆除。

为了拆除这处违建,城厢镇组织镇综合执法局、“331”办、集成指挥中心以及胜泾村等制定拆除计划、明确时间节点、落实责任分工,多次上门告知、开展法律法规宣传教育。拆除行动开始后,因为违建位于厂房顶部,拆除难度

较大,拆除和清理预计需要2周左右时间。

城厢镇工作人员表示,今年下半年以来,城厢镇综合执法局加大了无人机航拍和巡查的力度,同时结合一些市民的举报线索,对楼顶违建进行排查和拆除。对楼顶违建开展整治行动,展示了城厢镇推进国土空间全域整治的决心。这对后续拆违工作起到了很好的推动作用。

太仓市融媒体中心

“太融e”APP 掌上太容易



扫码下载

读报、看电视、听广播、浏览政务微信,新闻资讯第一时间“掌”握;
链接“太办”、“乐就太仓”、“太仓医原”等政务服务,涵盖“美食购物”、“交通出行”、“预约挂号”等民生服务,便捷高效的综合服务触“手”可及;
有奖征集“太抖”短视频,参与线上直播互动,分享粉丝专属福利……
太仓权威党端、太仓人自己的APP——太融eAPP,期待你的关注!

